MHCTPYKUNA 110 YCTAHOBKE
SALLUUTA KNn 333.0402.1

i | roa i OBbEM i i TUN
MAPKA o MOARTe 1 guinycka | peuraTens | TAITRAN 4 mppgopa
Bentley | Bentayga | 2016- 6,0 AKII . MOJHbI
[anKka kneteBast M8 . -
dUKad KJieTeBas
bonT M6x16
/ LLlanba 6
bonTt M8x25 ont M8x25
LLlanba 8 LLIanb6a 8

4. 3aTtaHyTb 60NTbl C HEOOXO4UMbIM YCUTTUEM.
5. 3aKkpenuTb NbifIbHUK KapTepa wTaTtHbIM Kpenexom K 3awmte K1 (B).
6. 3akpenuTtb NbinbHUK KapTepa K 3awmuTte KMl 6ontom M6x16 (I')

3awumra; 1 wr.
3arnywka, 2 wr.

UHCTPYKLMSA NO YyCTaHOBKeE: CocTaB usgenus: i i
| |
1 Bt Hrrarssi kiR KEH HanmeHoBaHne 1 Kon-Bo ' MOMEHT 3aTsXKKN
2. 3aMeHUTb WTaTHbIe KNUMNCbl Ha ranku knetesble M8 B otBepcTusix (A) bont M6x16, 2wr. | 9.8 Hm
2. 3aMeHNTb LWITATHbIE KMNCbI Ha raiiku knetesble M8 B otBepctusx (B) 1 BKpyTUTH Bont M8x25: 8 wr. 1 24.0Hwm
6onTbl M8x25 Ha 2-3 oboporTa. [aiika kneteBast M81 8 wT. |
3. YCTaHOBUTb 3alUUTY: 3a[HIOI0 YacCTb 3aBECTU Ha yCTaHOBMNEHHble 6onTbl M8x25, lanba 61 2 wrt. |
nepeaHIo YyacTb 3akpenutb bontamm M8x25 Kk rankam kreteBbiM M8x25. Llai6a 8: 8 T :
' i
I
I
|
!

[Ipon3BoAUTENDL BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



